Calcular Porcientos (H)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 3,445 es 2. ;Qué porciento de 3,133 es
2,928.25? 1,409.85?

. ¢253.2 es el 10% de qué cantidad? 4. ;Qué porciento de 4,665 es 9337

. ¢Qué porciento de 5,302 es 6. ;Qué porciento de 11 es 7.77?
5,036.9?7
- ¢3,358.35 es el 85% de qué 8. ;Qué porciento de 4,797 es
cantidad? 1,678.95?
. ¢Cudl es el 50% de 5,043? 10. ;Qué porciento de 6,105 es
5,494.5?
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Calcular Porcientos (H) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 3,445 es
2,928.25?
85%

- ¢253.2 es el 10% de qué cantidad?

2,532

. ¢Qué porciento de 5,302 es
5,036.9?
95%

- ¢3,358.35 es el 85% de que
cantidad?
3,951

. ¢Cudl es el 50% de 5,043?

2,521.5

2. ;Qué porciento de 3,133 es
1,409.85?
45%

4. ;Qué porciento de 4,665 es 9337

20%

6. ;Qué porciento de 11 es 7.77

70%

8. ¢Qué porciento de 4,797 es
1,678.95?
35%

10. ¢Qué porciento de 6,105 es

5,494.5?
90%
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